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Ruská mise iniciuje zasedání Rady bezpečnosti OSN o
Ukrajině 17. ledna

tass.com/politics/1561249

Vojenská operace na Ukrajině

12. ledna, 4:08Aktualizováno na: 05:20

Nechme naše odpůrce zůstat v nevědomosti (ačkoli jsme si je zvykli,

že v reakci na jejich „protiruské“ zasedání se budeme snažit iniciovat

schůzku na téma, které je jim nepříjemné), první zástupce stálého

představitele Ruska řekl OSN Dmitrij Polyanský

© AP Photo/Bebeto Matthews

OSN, 12. ledna /TASS/. Ruská mise při OSN zahájila 17. ledna

zasedání Rady bezpečnosti OSN o Ukrajině, napsal první náměstek

ruského stálého představitele při OSN Dmitrij Poljanskij v

Telegramu.

"Nebudu moc mluvit o schůzce Rady bezpečnosti o Ukrajině, která se

bude konat z naší iniciativy 17. ledna (ve 23:00 moskevského času).

Ať naši odpůrci zůstávají v nevědomosti (ačkoli jsme si na ně zvykli).
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skutečnost, že v reakci na jejich „protiruské“ zasedání se budeme

snažit iniciovat schůzku na téma, které je pro ně nepříjemné),“ řekl.

Rusko iniciovalo zasedání Rady bezpečnosti OSN podle vzorce Arria

o prosincových ukrajinských ostřelovacích útocích na Donbass,

napsal Polyansky.

"V 19:00 moskevského času 20. ledna uspořádáme neformální

zasedání Rady bezpečnosti OSN podle vzorce Arria o prosincových

ostřelovacích útocích na Donbass," řekl. "Budou tam zajímaví řečníci

a fakta. Jak víte, na rozdíl od formálních zasedání Rady bezpečnosti

nám setkání, jako je toto, umožňují ukazovat fotografie a videa,"

dodal Polyansky.

Poznamenal také, že japonské předsednictví uspořádá 12. ledna

otevřené debaty o právním státu, které "soudě podle koncepční

poznámky, která byla zveřejněna, budou z velké části zaměřeny na

situaci na Ukrajině."

Kromě toho západní země svolají schůzku o Ukrajině na 13. ledna.

"Důvod jejich kroků je jasný, protože se snaží vtáhnout ukrajinskou

otázku do Rady bezpečnosti s protiruským cítěním," dodal diplomat.
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před 11 minutami

"Jsou v plánu projednat bilaterální agendu, především její obchodně-

ekonomickou složku v kontextu realizace klíčových společných

projektů v energetice, dopravě a dalších sektorech," řekla Maria

Zakharova.

Přečtěte si více
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